

票房直逼二千萬 封蝕門

華仔否認開拍《桃姐》前傳



香港文匯報訊

(記者 李慶全) 葉德

嫻 (Deanie) 憲
《桃姐》五度封影后，如今影片在港票房直逼二千萬，前晚舉行慶功宴，自然少不了男、女主角劉德華和 Deanie 姐，Deanie 姐更配襯接近三百萬元贊助的鑽飾。

外間盛傳《桃姐》前傳將會開拍，華仔對此澄清從沒打算，不會藉用導演許鞍華去賺更多錢。

■葉德嫻戴上七位數鑽飾，與華仔現身慶功宴。

電 影《桃姐》票房直逼二千萬，Deanie姐好開心知道老闆華仔已經封了蝕本門，也感覺香港觀眾其實喜歡看港產片，只是動作片較為受歡迎，不過她倒很感恩《桃姐》會創佳績，或許會是觀眾餵了這類題材太久了，也證明華仔具投資的眼光。為隆重其事，她還高興地笑說今次真要飲兩羹拔蘭地來慶祝，同場亦有黃秋生、朱慧敏、江美儀、譚炳文及梁天等戲中演員，場面相當熱鬧。

有指《桃姐》拍前傳，Deanie姐笑說：「好呀，不過前傳是講年輕的桃姐，人扮老可以，扮後生就核突，都還是另找一個人來演更好！」她個人覺得其實見好即

收，畢竟她不懂商業及賺錢的事，因此不會加入意見。

Deanie姐剛獲得「亞洲電影大獎」最佳女主角，她表示當晚已經吃了些菜當慶祝，因華仔教過她晚上不要吃澱粉質，所以到翌日接受傳媒訪問時，才吃了半件黑朱古力及半件拿破倫蛋糕，感覺好美滿。至於有否信心再奪金像獎第六個影后，她認為機會屬均等，她抱以平常心。

陪妻待產 心情平靜

前晚她一身禮服，記者笑問是否出動私伙？Deanie姐笑說：「偷的！其實我哪有錢買首飾，只是朋友覺得她一身打扮沒首飾配襯會好寒酸，雖然我也習慣寒酸，不過有人贊助就盡量戴啦。」笑問下次會否就慶祝做契祖母？她示意大家不好問，因華仔不喜歡講這話題。

華仔身為老闆，票房創佳績自然喜上眉梢，也答謝觀眾、傳媒及各方評論對影片都很支持，屬近年的一股正能量。不過華仔一直投資拍戲，他強調沒因為這次改變其心態或方向，即使不賺錢他依樣會繼續開戲，做事一定要有方向。不過華仔卻澄清他從沒打算開拍《桃姐》前傳，也不會借導演許鞍華去賺更多錢，但相信她現在找投資者會比之前容易，華仔表明也都想去發掘其他導演。

提到陳慧琳再當媽咪，華仔指已經恭喜過她，也替她開心。當談及現在是否已準備停工休息陪太太朱麗倩待產？華仔只輕描淡寫回應：「OK啦！所有事已經安排好，心情都好平靜！」會否是尚未正式到太太分娩的最後階段？他要手笑對傳媒說：「好啦！好啦！」示意大家不好再追問下去。



■除華仔及葉德嫻外，同場還有黃秋生、江美儀及譚炳文等戲中演員，場面熱鬧。



■《桃姐》票房強勁，眾人興奮舉杯慶祝。

黃淑儀為阿姐 拒絕王維基

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 無綫新劇《巴不得媽》昨日於電視城舉行試造型活動，汪明荃(阿姐)、黃淑儀、錢嘉樂、鍾景輝、宋熙年與張慧雯等均有出席，適逢昨日是鍾景輝的生日，眾人推出生日蛋糕為他賀壽。阿姐更表示自1976年與黃淑儀合作《書劍恩仇錄》後，直到現在才有機會再一起拍劇。阿姐與黃淑儀將在劇中飾



■阿姐與黃淑儀齊向鍾景輝送上生日卡及蛋糕，慶其生辰。

演一對冤家，錢嘉樂則是阿姐的女婿，又是黃淑儀的兒子，慘成兩位主角的磨心，而宋熙年、張慧雯就分飾阿姐與黃淑儀的年輕版。

張慧雯否認曾拍慾照

問到黃淑儀當年與阿姐拍劇時，有否發生像新劇中的結怨場面，她說：「沒有，以前很和平的，是非一向是其他人做出來，我自己視演員是一個職業，不會眼紅別人，又不會與人爭鬥，付出努力收取人工，就活得很開心。」今次黃淑儀再返港拍劇，她表示從來不計較角色，主要想自己精神上有寄托，她笑道：「之前王維基那邊都有找過我，但剛巧這邊又找我，知道阿姐有份做，死人都要做啦，其他事拍完先再算。」阿姐就表示自己劇中是上等人，因小與黃淑儀結怨，兩家人不斷磨擦和針對，新劇屬輕鬆喜劇的類型。

此外，有報道指張慧雯曾與李龍怡胞弟拍



■汪明荃、黃淑儀、錢嘉樂、鍾景輝、宋熙年與張慧雯等齊為新劇試造型。

拖，對方更擁有她的慾照打算向傳媒出售。昨日張慧雯否認曾拍慾照，她說：「我肯定沒有影過，之前都不知道李龍怡就是Tiffany，所以說不認識這個人，如果報道令對方受到騷擾，我都會打電話跟她說聲不好意思。」

譚詠麟宣傳新碟搞gag

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 譚詠麟 (見圖) 昨日推出全新專輯《一點光 Shine A Light》，前晚特別與數百位歌迷舉行「嘻哈大派對」介紹新歌，阿倫唱出新歌，讓現場歌迷投選哪首較為喜愛。



阿倫今次的新專輯包含管弦樂、電子音樂及hand sound相當多元化，他笑指臨近出碟他家中的鐵樹又開花，其臉上發達白毛又長出來，所以要搶購其新碟實屬手快有手慢無。至於音樂派對上，阿倫回憶在廣州與管弦樂團拍攝MV時，花了6小時拍7首歌，但管弦樂團有收工時間，拍攝中途又有「飯Break」、「Tea Break」和「尿Break」，司儀笑着反問「尿Break？」阿倫忍不住搞爛gag笑說：「尿Break一會兒？」

特首選舉如箭在弦，阿倫是業界代表，現仍未決定投哪位候選人一票，阿倫笑說：「現在揀燕窩，揀得好辛苦！」

鄭秀文大馬行騷 萬人空巷

香港文匯報訊 (記者 凡文) 鄭秀文 (Sammi) (見圖) 為一美國鞋履品牌擔任亞太區



代言人，日前她便應邀出席該品牌在馬來西亞吉隆坡舉辦之盛大時裝騷。Sammi親臨現場行騷，吸引大批大馬粉絲聞風而至，現場萬人洶湧，場面虛靡。Sammi穿着最新春夏衣飾行貓步，表現淡定，每逢Sammi一出場，台下粉絲即高舉相機或手機拍下偶像有型一刻。據了解，該品牌邀請Sammi擔任東南亞區全新代言人，是看中Sammi獨特的百變形象以及亞洲首10位最具潮流觸覺的明星之一。

謝天華澳門試玩角子機

香港文匯報訊 謝天華 (見圖) 昨日到澳門的「澳門銀河」綜合渡假城，與銀河娛樂集團總裁及首席營運總監萬卓祺一起推介名人坊——最新娛樂設施及會員獎賞計劃。席間，謝天華於名人坊高額投注區內試玩角子機，更祝願場內各位嘉賓心想事成。



問到謝天華最喜愛的娛樂活動？他表示自己最喜愛玩百家樂及廿一點，因為可以一班人熱熱鬧鬧。問到他對娛樂場的要求，他表示自己最重視客戶服務人員的質素，要有親切的笑容，令他感到自在舒服。

關島拍婚紗照 Ella揚言要倒立止淚

香港文匯報訊 (記者 凡文) 台灣人氣組合S.H.E成員陳嘉樺(Ella) (見圖) 將於5月下嫁來西亞籍男友賴斯翔，近日她與未婚夫在氣溫達32℃的關島拍攝婚紗照。Ella昨日在微博上就發佈了他倆在關島拍下的甜蜜婚照，身穿婚紗的Ella分外明艷照人，在聖維多利教堂內與未婚夫手牽手，未知是否被現場浪漫溫馨的氣氛所感動，Ella竟淚灑当场，未婚夫在旁安慰，其間Ella不忘發揮其搞鬼本色，引用電影《翻滾吧！阿信》對白說：「我要倒立，聽說倒立可以忍住不哭。」令在場人士笑翻。

Ella亦在微博引用了她特地寫給未婚夫《厚臉皮》內的歌詞寫道：「厚臉皮，我怎麼會那麼愛你，謝謝你厚着臉皮約我



出去，感謝自己，和你一樣厚着臉皮，不等你說 Would you marry me ? 就說我願意。」向愛人送愛意，幸福得讓網友大喊欣羨。

阿嬌北京獲封「愛心大使」



香港文匯報訊 (記者 凡文) 第二屆「一路有你——中國扶貧基金會慈善晚會」前晚在北京舉行。當天晚會鍾欣桐(阿嬌) (見圖) 聯同英皇新人李曉楠，與那英、劉濤、閻妮、張紹剛、鍾麗緹、葉璇、趙柯及陳紫函等，以及活動發起人李靜率東方風行集團旗下「靜家族」藝人，與百餘位傑出企業家代表共同攜手，以慈善拍賣和現場認捐的形式籌集善款。

阿嬌當晚榮膺獲「愛心大使」稱號，她表示一直在用自己的方式支持着慈善事業，例如前段時間跟拍檔蔡卓妍(阿Sa)一起將一些只穿過幾次的衣服義賣，並將款項都捐給了公益項目，希望可以幫助更多的弱勢社群，實現他們的夢想。

鞏俐尼古拉斯基治 上海惺惺相惜



■鞏俐(右)面露微笑，挽着尼古拉斯基治(左)進場。 中新社